

мужа...

только люди начинают жить вместе. В первый месяц уже ясна картина: твой человек или совершенно чужой. У нас с Йоской за три года ничего совершенно не изменилось. И мне кажется, что сами мы тоже не изменились: какими были на момент знакомства, такими и остались.

К тому же у Йосика есть такое волшебное качество: даже находясь круглосуточно рядом со мной, он не замыкает весь мир на себе, предоставляя мне внутреннюю свободу. Мы не навязываем себя друг другу, даже находясь вместе, можем заниматься каждый своим делом. Это очень важно. Я знаю случаи, когда муж приходит с работы домой и весь мир тут же крутится вокруг него.

— Часто вспоминаете свою прошлую жизнь?

— Ни на кого в жизни не держу зла, хотя меня и предавали... Даже на своего бывшего мужа.

И.: Я тоже не держу зла на бывшую жену.

В.: А тебе-то чего зло держать? Она у тебя золотая была!

— Ревность к прошлому вам знакома?

В.: Ой, да, у меня есть такое. Конечно, я понимаю, что это самая настоящая глупость, но...

И.: Вот тут-то она больше меня ревнует, все время мне кулаки показывает.

В.: (Смеется.) Но в настоящем-то не к кому ревновать!

«Уже полгода веду дневник»

— После развода с Александром Шульгиным вы с детьми жили в родном Аткарске под Саратовом. Сейчас с родителями много общаетесь?

— Родители часто к нам приезжают в гости, а внуки на каникулах ездят к ним. Получается, и они к нам, и мы к ним. Мы вообще с ними не расстаемся. Несмотря на то, что живем в разных городах, все равно мы — одно целое. Мы с мамой очень близкие люди, я бы очень хотела, чтобы с моими детьми, когда они станут взрослыми, у нас был бы такой же контакт. Мама вообще самая большая моя подруга, я с ней могу посоветоваться на любую тему. У нее потрясающее чувство юмора, она много знает и многое понимает. Мы с ее помощью решаем Анины задачки по физике, несмотря на то, что она музыкант. (Смеется.) Дочь сейчас учится в восьмом классе, так что с заданиями пока справляемся.

— Можете представить себя домохозяйкой, встречающей мужа ужином?

— (Задумывается.)

Для меня это звучит не фантастично. Во-первых, потому, что я знаю, каково это — жить без сцены, а во-вторых, я человек семейный. Но мне все равно нужно себя как-то реализовывать, домоседка из меня вряд ли получится. Может быть, я стану не петь, а заниматься чем-то другим...

— Можно, как некоторые, писать книги для детей.

— Может быть. Я уже полгода, кстати, веду дневник, в который каждый день записываю всю нашу жизнь. Но это не дневник в привычном понимании, у меня нет особых открытий, я просто записываю туда события, которые боюсь потом растерять: встречи с интересными людьми, свои впечатления. Я уже сейчас заглядываю иногда в начало дневника и думаю: «Надо же, что с нами происходило!»

До начала концерта оставалось всего 40 минут. Йосиф с Валерией поцеловались, быстро сели в машину и умчались.

■ Юлия Васильева.



фото Лилии Шарловой

Они поженились три года назад: дети подросли, а чувства не изменились